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بعد از برد ۵ بر صفر یمن، حالا شاگردان کارلوس کی روش 

در دومین دیدار خود در مسابقات جام ملت های آسیا باید 

امروز ساعت ۱۴:۳۰ رودرروی ویتنام قرار بگیرند تا با کسب 

پیروزی در این رقابت، ۶ امتیازی شوند و صعود خود به دور 

بعدی را قطعی کنند. 

ملی پوشان بعد از بازی در ورزشگاه محمد بن زاید این بار به 

استادیوم آل نهیان می روند. نکته قابل توجه این است که 

هر دو تیم بازهم در شهر ابوظبی پیکار می کنند. این آخرین 

بازی گروه چهارم در این شهر به حساب می آید. 

کارلوس کی روش که حالا  نلو وینگادا را هم در کنار خود 

به عنوان مشاور رایگان می بیند با آنالیز دقیق ویتنام و بعد از 

نمایش غیرمنتظره این تیم در برابر تیم عراق به پنجمین برد 

در پنجمین بازی در مرحله گروهی جام ملت ها می اندیشد. 

تیم های کی روش هیچ وقت تا به اینجا در جام ملت ها و در 

مرحله گروهی گلی دریافت نکرده اند و صددرصد پیروزی را 

به ثبت رسانده اند. در سوی مقابل ویتنام در ۱۱ بازی خود 

در تاریخ جام ملت ها فقط یک برد داشته که آن هم مقابل 

امارات در سال ۲۰۰۷ رقم خورد. آنها در ۷۲درصد مسابقات 

خود در جام ملت ها شکست خورده اند. 

 بازگشت جهانبخش

یکی از بهترین خبرها در آستانه بازی با ویتنام، بازگشت 

علیرضا جهانبخش به ترکیب تیم خواهد بود. به احتمال 

فراوان او از ابتدا در میدان نخواهد بود اما می تواند بعد از 

چند ماه دوباره در زمین حضور پیدا کند و کی روش نیز او را 

برای دیدار حساس با عراق محک بزند. علیرضا مدت هاست 

در مسابقات رسمی حضور نداشته با این حال در رسانه های 

بین المللی از وی به عنوان یکی از ستاره های احتمالی جام 

نام برده می شود. 

 کریم و سامان در ترکیب؟

پیروزی در برابر یمن، باعث شده تا انتظار تغییرات زیادی 

را در ترکیب تیم ملی نداشته باشیم و احتمالا کی روش 

تقریبا همان نفرات دیدار نخست را به مصاف قرمزپوشان 

می فرستد. با این حال شنیده می شود کریم انصاری فرد و 

شاید سامان قدوس جزء کاندیداهای حضور فیکس در زمین 

مسابقه باشند و جای نفراتی مثل دژاگه و ترابی را بگیرند. 

 در انتظار برد شماره ۳۹

این اولین دیدار رسمی ایران و ویتنام در این سطح خواهد 

بود. شصت وسومین بازی تیم ملی در تاریخ جام ملت ها 

که می تواند منجر به ۳۹ امین پیروزی شود. احتمالا 

ملی پوشان می توانند در این مسابقه تعداد گل های ایران 

در جام ملت ها را به عدد ۷۰ برسانند. فعلا ما در ۱۳ دوره 

قبلی به اضافه بازی با یمن، ۶۷ بار موفق به باز کردن 

دروازه رقبا شده ایم. 

دیگر اتفاق آماری مثبت برای تیم ملی ایران این است 

که ما هیچ وقت در دومین بازی های خود در جام ملت ها 

شکست نخورده ایم. هفت برد و ۶ تساوی حاصل کار ایران 

در دومین پیکارهایش در این رقابت ها بوده است. ایران 

در دو دوره قبل مقابل کره شمالی و قطر در دومین بازی با 

نتیجه مشابه یک بر صفر برنده شده است. 

قضاوت این مسابقه برعهده محمدتقی جعفری، داور 

سنگاپوری خواهد بود که اولین قضاوت خود در جام ملت ها 

را انجام می دهد. باید دید برنده دوئل کی روش و پارک 

هانگ سئو چه تیمی خواهد بود. 

صعود اردن، صدرنشینی میزبان
روز ششم از مرحله گروهی مسابقات فوتبال جام ملت های آسیا ۲۰۱۹ 

پنجشنبه با برگزاری سه دیدار به پایان رسید. در نخستین دیدار از 

گروه اول، تیم ملی فوتبال تایلند یا یک گل از سد بحرین گذشت و 

سه امتیازی شد. تیم اردن از گروه دوم با دو گل از سد سوریه گذشت 

و به عنوان نخستین تیم، صعودش را به دور بعدی مسابقات مسجل 

کرد. امارات میزبان نیز با دو گل از سد هند سه امتیازی گذشت و با 

چهار امتیاز صدرنشین گروه اول شد. 

در نخستین دیدار روز هفتم دیروز استرالیا با سه گل پیروز شد و به 

رده دوم جدول گروه دوم رسید تا تکلیف صعودش در بازی آخر مرحله 

گروهی مقابل سوریه مشخص شود. 

از گروه سوم نیز چین و فیلیپین به مصاف هم رفتند که چین توانست با 

سه گل به برتری برسد و با ۶ امتیاز صعودش را قطعی کند. 

کی روش: فعلا به ویتنام و عراق فکر می کنم، نه کلمبیا

نخواستند ماندنم طولانی تر شود
کارلوس کی روش ، سرمربی تیم ملی ایران در نشست خبری پیش از دیدار مقابل ویتنام 

گفت: «بازی دوم مان را مقابل تیم بسیار خوب ویتنام انجام خواهیم داد که کادرفنی 

بسیار خوبی در اختیار دارد. برای این تیم تلاش های گسترده شده و خوشبختانه 

تیم ما هم کاملا برای این مسابقه آماده است و تک تک بازیکنان ما آمادگی حضور 

داخل زمین را دارند. امیدوارم تیم برتر زمین باشیم و فوتبال بهتری انجام دهیم.» 

کی روش درباره احتمال یک پیروزی پرگل دیگر به منظور بالا بردن تفاضل گل ایران 

گفت: «همان طور که شما آرزو و رویاهایی دارید آنها هم آرزو دارند و تلاش می کنند 

تا به برد برسند. ویتنام هم کادرفنی بسیار خوبی دارد، بازیکنان متعهد و صادقی 

دارد که در چند ماه گذشته ۱۳ بازی دوستانه داشته و در یک ماه گذشته هم ۶ 

بازی دوستانه انجام داده اند و بازیکنانش صادقانه در زمین می جنگند. ما تیمی 

هستیم که از افراد فروتن شکل گرفته است. همیشه باید احترام به حریف گذاشته 

شود. برای همه حریفان احترام کامل را قائل هستیم.» وی درباره حضور وینگادا در 

امارات گفت: «وینگادا بدون هیچ چشمداشتی به طور کاملا رایگان به ما کمک خواهد 

کرد. بسیار خوشبختم دوستانی دارم که می توانند به من کمک کنند. خوشبختانه 

دستیاران و کادر بسیار متعهدی دارم که همه اعضای آن وظایف شان را به نحواحسن 

انجام داده اند. بازیکنانم هم با رهبری دو بازیکن فوق العاده که همیشه الگو بوده اند 

کار را ادامه داده اند. پیش از این جواد نکونام تیم را به خوبی رهبری می کرد و حالا 

مسعود شجاعی که مسئولیت رهبری تیم در درون زمین با اوست و یک الگو خوب 

برای بازیکنان به حساب می آید. جدا از خانواده شخصی ام، این تیم بهترین خانواده 

فوتبالی من بوده است.» کی روش درباره پیشرفت فوتبال ویتنام و فوتبالی که این تیم 

در بازی اول مقابل عراق ارائه کرد، گفت: «در گروه ما یکی از مدعیان اصلی یعنی 

عراق حضور دارد که ویتنام با تمرکز بالا و دیسیپلین و سازماندهی بسیار خوب مقابل 

عراق یک فوتبال بسیار مثبت انجام داد و تاکید می کنم آن هم روی فوتبال مثبتی 

که تیم ویتنام ارائه کرد. این تیم مربی بسیار خوبی هم دارد که در گذشته با گاس 

هیدینک کار کرده و مطمئنا برای ما دیدن اولین بازی ویتنام خیلی خوب بود. این 

هشداری بود که باید مقابل این حریف با تمرکز بالا ظاهر شویم.» وی درباره پیشنهاد 

تیم ملی کلمبیا و جدایی اش از ایران پس از جام ملت ها گفت: «الان زمان مناسبی 

برای مطرح کردن این گونه صحبت ها نیست. باید تمرکز و انگیزه مان را معطوف به 

بازی مقابل ویتنام و عراق کنیم. فقط می گویم فدراسیون ایران و مسئولان ایرانی با 

نظارت وزارت ورزش نخواستند که ماندن من در ایران طولانی تر شود.» 

مسعود شجاعی: 

ویتنام خیلی خوب بود
مسعود شجاعی، کاپیتان تیم ملی ایران در نشست خبری پیش 

از دیدار مقابل ویتنام گفت: «شرایط خیلی خوبی داریم. بعد از 

پیروزی ای که در بازی نخست به دست آوردیم مسلما با روحیه بالا 

به مصاف ویتنام خواهیم رفت. الان در بهترین شرایط آمادگی به 

لحاظ فیزیکی و روانی قرار داریم. ما بازی به بازی پیش خواهیم 

رفت و خدا را شکر بازی نخست را با موفقیت پشت سر گذاشتیم و 

الان تمام تمرکزمان روی بازی با ویتنام است. اگر بخواهم صادقانه 

بگویم این تیم در بازی نخست خود عملکرد بسیار خوبی داشت و 

انتظار این عملکرد را از آنها نداشتیم. ما برای همه تیم ها احترام 

قائل هستیم و فرقی نمی کند که با چه تیمی بازی داریم. ما فقط 

به تیم خودمان فکر می کنیم و به حریفان هم احترام می گذاریم و 

سعی می کنیم بهترین عملکرد را داشته باشیم.» 

کریم انصاری فرد: 

این فینال دوم ماست
کریم انصاری فرد در حاشیه تمرین تیم ملی در جمع خبرنگاران، گفت: 

«بازی خوبی مقابل یمن انجام دادیم و با یک پیروزی پرگل روحیه 

گرفتیم. همه چیز برای فینال دوم ما و بازی با ویتنام آماده است. در 

فوتبال روز دنیا حریف آسان نداریم. بازی ترکمنستان مقابل ژاپن را 

دیدید که این تیم چقدر خوب کار کرد. همه بازی ها سخت است. تیم 

ملی وارد مسابقات شده تا بهترین نتایج را کسب کند. هیچ بازی ای 

برای ما آسان نیست.» 

مهاجم شماره ۱۰ ایران درباره انتظار مردم برای قهرمانی تیم ملی در 

جام ملت ها تاکید کرد: «این توقع  انگیزه خوبی به بازیکنان می دهد اما 

مهم تر از قهرمانی در حال حاضر بازی با ویتنام است.» 

صبا عزیز، خبرنگار الجزیره اسپورت در گفت و گو با «فرهیختگان»:

در ديگ فوتبال 
چاشنی سياست نريزيم
ایران شانس اول است اما کاش یک تیم محروم هم به نیمه نهایی برسد

آشنایی با حریف امروز ایران؛ جوان ترین تیم جام

اولين تقابل با تيم بی لژيونر و صدم جهان

بیانی: در جام ۸۴ با بدترین شرایط به نیمه نهایی رسیدیم

بحث جدايی کی روش روی کار بازيکنان اثر می گذارد

صیادمنش: نبود ستاره در تیم امید را قبول ندارم

می خواهيم بعد از نيم قرن 
طلسم المپيک را بشکنيم

ایران- ویتنام، عملیات صدر و صعود سربازان کی روش

حمله به چر�ک ها

تیم ملی فوتبال ایران امروز دیدار دوم خود در 

جام ملت های آسیا ۲۰۱۹ را مقابل تیم ملی 

ویتنام برگزار خواهد کرد. این دیدار از این 

جهت حائز اهمیت است که در صورت پیروزی، 

صعود شاگردان کی روش به مرحله بعدی حتمی 

شده و از این دیدار به بعد می توان برای مرحله 

حذفی و رسیدن به مراحل بالاتر برنامه ریزی 

کرد. درخصوص این دیدار و سایر مسائل پیرامون 

تیم ملی ایران با شاهین بیانی، مدافع اسبق 

و ملی پوش استقلال در «فرهیختگان» امروز 

به گفت وگو نشستیم که متن آن را در ادامه 

می خوانید.

ابتدا درباره بازی امروز مقابل ویتنام صحبت 

کنیم. 

فکر نمی کنم مقابل ویتنام به مشکلی بخوریم. تیم 

صدرنشین از این گروه در بازی با عراق مشخص 

می شود. امیدوارم درنهایت این اتفاق بیفتد تا به راحتی 

به جمع چهار تیم برتر رقابت ها برسیم. کی روش هم 

به این مساله اذعان دارد و او هم می داند باید تیم ملی 

به عنوان سرگروه راهی مرحله حذفی شود. 

بازی با یمن چطور بود؟

اولین بازی ما بود و همان طور که پیش بینی می کردیم 

مشکل خاصی برای این دیدار هم نداشتیم. مساله 

پرس که دغدغه کی روش است توسط بازیکنان ما 

در این دیدار به خوبی اجرا شد. یمنی ها به خوبی 

در این دیدار تحت فشار بودند به طوری که حتی 

چند پاس نمی توانستند به هم بدهند. درنهایت 

هم بهترین نتیجه رقابت ها تا به امروز برای تیم ملی 

کشورمان رقم خورد. 

ترکیب تیم ملی را چطور ارزیابی می کنید؟

کی روش چون در دراز مدت در تیم ملی کار کرده، 

کارهای مفیدی انجام داده است. یکی از آنها 

ایجاد ساختار دفاعی مستحکم و قدرتمند است که 

به سختی باز شده و تیم ملی مشکل گل می خورد. از 

سوی دیگر تیم ملی دیگر روی یک شخص خاصی 

استوار نیست و این طور نیست که در غیاب یک نفر 

ضربه بخوریم. در گذشته بازیکنان کلیدی داشتیم که 

اگر نبودند با مشکل مواجه می شدیم اما الان اگر پنج 

بازیکن اصلی را هم نداشته باشیم، یعنی ۵۰درصد 

تیم را خارج کنیم، فکر نمی کنم در حرکت تیمی 

ایران اتفاقی بیفتد که این یک حسن برای تیم ملی 

به شمار می رود. 

با این حال عده ای معتقدند حق سامان قدوس 

است تا فیکس تیم ملی باشد. 

او در جام جهانی هم می توانست به تیم ملی در فاز 

حمله خیلی کمک کند. به نظرم در این سه بازی 

مقدماتی هم کی روش دست به تغییرات زیادی 

خواهد زد و ترکیب اصلی تیم ملی هم از دیدارهای 

حذفی مشخص خواهد شد. با این حال وقتی یک 

بازیکن جزء بهترین های لیگ فرانسه مشخص 

می شود، توانایی هایی دارد که می تواند به بهترین 

شکل به تیم کشورش کمک کرده و یک سر و گردن 

بالاتر از بازیکنان سایر کشورها در جام ملت ها باشد. 

فکر نمی کنید یک مقدار حاشیه ها در اطراف 

تیم ملی زیاد است؟

همان مصاحبه ای که کی روش قبل از اعزام انجام داد 

که آرزوی ما صعود به نیمه نهایی آسیاست می توانست 

به نوعی فضا را تغییر دهد. شنیدن چنین انتظاری 

از کی روش کمی عجیب بود. ما در جام ملت های 

آسیا ۱۹۸۴ هم با بدترین شرایط اردوها و تدارکات 

به راحتی به جمع چهار تیم برتر آسیا رسیدیم و اگر 

بدشانس نبودیم قهرمان می شدیم. اما اینکه چرا 

کی روش چنین حرفی زده برایم جای سوال دارد. 

الان هم که صحبت از رفتن به کلمبیاست. 

از صحبت های کی روش این طور برمی آید که چه 

قهرمان شویم و چه در هر مرحله ای حذف شویم، 

فکر می کنم کی روش از تیم ملی جدا خواهد شد. 

در  تیم ملی  به  ع  موضو این  نمی کنید  فکر 

جام ملت ها ضربه بزند؟

ما اگر قهرمان شویم در قرارداد بعدی کی روش 

می تواند تاثیرگذار باشد. اما اگر بچه ها حس کنند که 

بعد از این مسابقات کی روش را دیگر کنار خود ندارند، 

این موضوع می تواند روی کار آنها تاثیر منفی بگذارد. 

  گفت وگو
بیانی: در جام ۸۴ با بدترین شرایط به نیمه نهایی رسیدیم

بحث جدایی کی روش روی کار بازیکنان اثر می گذارد

محمدرضا حاجی عبدالرزاق
روزنامه نگار
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